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GROSSE WEINE – SAGENHAFT GUT

Der Winzerkeller Hex vom Dasenstein steht seit Jahrzehnten für hochwertigste Weine 
aus bevorzugtesten Lagen. Unsere Weine strotzen voller Sinnlichkeit, Leidenschaft, 
Charakter und Eleganz und repräsentieren die Einzigartigkeit unserer Landschaft und 
der hier lebenden Menschen. Sie reflektieren die Geduld und Leidenschaft, die Liebe 
zur Natur und das ausgeprägte Weinwissen unserer Winzerinnen und Winzer. 
Ein perfektioniertes Qualitätsmanagement in Weinberg und Keller, besonders aus-
gewählte Lagen und der auf Nachhaltigkeit und Kontinuität ausgerichtete Weinbau 
garantieren Weine, die höchsten Genuss versprechen und regelmäßig zu Siegern bei 
renommierten nationalen und internationalen Weinwettbewerben gekürt werden.  

Dieses kompromisslose Qualitätsstreben ist Teil unserer Identität und wird von uns Tag 
für Tag aufs Neue gelebt. Wir alle arbeiten daran, Ihnen als Kunden des Winzerkellers 
Hex vom Dasenstein, höchsten Weingenuss zu garantieren und Sie mit jedem Schluck 
erneut zu verzaubern. 

Diese Freude am Genuss wollen wir mit Ihnen teilen. 

Ihr Dr. Sebastian Hill,  
Geschäftsführender Vorstand
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PROBIER- UND EINKAUFSMÖGLICHKEITEN

Öffnungszeiten Vinothek
Montag – Freitag 9:00 – 17:30 Uhr
Samstag 9:00 – 13:00 Uhr
Sonntag 10:00 – 13:00 Uhr (Mai - Dezember)

Öffnungszeiten Büro / telefonische Auftragsannahme
Montag – Freitag 8.00 –12.00 Uhr und 13.00 –17.00 Uhr
Telefon +49 7842 9938 - 0

Öffentliche Kellerführung mit kleiner Weinprobe
Jeden Freitag um 15.00 Uhr – ohne Anmeldung
Bei mehr als 10 Personen geben Sie uns bitte vorab kurz Bescheid.

KONTAKTIEREN SIE UNS

Winzerkeller Hex vom Dasenstein
Burgunderplatz 1 | 77876 Kappelrodeck / Baden
Tel. +49 7842 9938 - 0 | Fax +49 7842 9938 - 38 | info@dasenstein.de

  /hexvomdasenstein
www.dasenstein.de

ANSPRECHPARTNER

Dr. Sebastian Hill | Geschäftsführender Vorstand
Tel. +49 7802 9258 -19 | s.hill@oberkircher-winzer.de

Thomas Hirt | Kellermeister
Tel. +49 7842 9938 - 0 | t.hirt@oberkircher-winzer.de

2 | 3

Aktuelle 
Sortimentsliste 
als eBook 
ansehen

  | 3



Frisch, lebendig und fruchtig.
Weine wie ein Hauch von Frühling und Sommer!

Best.-Nr. Jahrgang und Artikelbezeichnung Größe  
in l

Alkohol 
in %

Restsüße 
in g/l

Säure  
in g/l

Preis zzgl.
MwSt. in €

Preis inkl. 
MwSt. in €

Preis inkl.
MwSt. in €/l

Fruchtige Erlebnisse
Erfrischend lebendig und spritzig.
Diese Weine sind betont fruchtig und sehr zugänglich. 
Passend zu jedem Anlass vermitteln sie
ein beschwingtes Lebensgefühl, besonders an
warmen Tagen.

hrv346 2022 Rivaner Qualitätswein feinherb 0,75 12,0 11,3 5,7 4,29 5,10 6,80
hro346 2022 Rosé Qualitätswein feinherb 0,75 12,5 12,2 5,6 5,21 6,20 8,27
hsb326 2022 Blanc de Noirs Qualitätswein trocken 0,75 12,5 7,0 5,5 5,21 6,20 8,27

Amour – die süße Verführung
Sinnlich-süß mit betörender Fruchtigkeit. Amour
steht für geschmeidigen Genuss, der verzaubert.
Unbeschwert und charmant – ein Wein zum Verlieben.

hamr316 2021 Der süße Rote – Qualitätswein 0,75 10,0 46,2 6,0 4,79 5,70 7,60
hamw316 2022 Der süße Weiße – Qualitätswein 0,75 10,5 45,4 7,2 4,79 5,70 7,60

FRUCHTIGE ERLEBNISSE



Samtig weiche Weine voller Eleganz,
feinfruchtig und sehr geschmeidig.

Best.-Nr. Jahrgang und Artikelbezeichnung Größe  
in l

Alkohol 
in %

Restsüße 
in g/l

Säure  
in g/l

Preis zzgl.
MwSt. in €

Preis inkl. 
MwSt. in €

Preis inkl.
MwSt. in €/l

KARAT-Kollektion
Diese funkelnde Weinlinie steht für Frucht und Finesse 
mit einer großen geschmacklichen Fülle. Ob als Rot-, 
Weiß- oder Roséwein, KARAT ist elegant, feingliedrig 
und filigran wie ein Diamant.

hksr316 2021 KARAT Spätburgunder Rotwein 
Qualitätswein

0,75 13,0 14,5 5,5 5,04 6,00 8,00

hksr326 2021 KARAT Spätburgunder Rotwein 
Qualitätswein trocken

0,75 13,5 6,8 5,4 5,04 6,00 8,00

hkro326 2022 KARAT Rosé 
Qualitätswein trocken

0,75 12,0 7,5 5,9 5,04 6,00 8,00

hkwe326 2022 KARAT Weißer & Grauer Burgunder 
Qualitätswein trocken

0,75 12,5 7,0 5,4 5,04 6,00 8,00

HOCHKARÄTIGER WEINGENUSS
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Schmeichelhaft am Gaumen, duftendes Bukett.
Weine der Spitzenklasse.

Best.-Nr. Jahrgang und Artikelbezeichnung Größe  
in l

Alkohol 
in %

Restsüße 
in g/l

Säure  
in g/l

Preis zzgl.
MwSt. in €

Preis inkl. 
MwSt. in €

Preis inkl.
MwSt. in €/l

Sagenhafte Weißweine
Spitzenweine entstehen durch die ausdauernde 
Arbeit unserer Winzerinnen und Winzer im Weinberg. 
Die Winzerfamilien arbeiten voller Leidenschaft und 
Hingabe für die Hex vom Dasenstein. Mit besonderem 
Qualitätsbewusstsein und viel Fingerspitzengefühl 
gehen sie in den Steillagen unserer Kappelrodecker 
Rebhänge zu Werke, die auf tiefgründigen Granit- 
verwitterungsböden gedeihen. Ihr ausgeprägtes 
Wissen rund um Wein und Reben, um Umwelt und 
Nachhaltigkeit zeichnet sie aus.
Im Einklang mit der Natur und dem hier herrschenden 
Kleinklima pflegen und ernten sie die Reben mit 
größter Sorgfalt und erfahrener Winzerhand. 
Nur bestes Traubengut landet nach aufwändiger Lese 
in den Weinfässern. Das Ergebnis sind hervorragende, 
individuelle Weine – sagenhaft gut.

hkl416 2022 Riesling Kabinett 0,75 11,5 21,5 7,0 6,13 7,30 9,73
hkl426 2022 Riesling Kabinett trocken 0,75 12,5 7,5 6,4 6,13 7,30 9,73
hgb426 2022 Grauer Burgunder Kabinett trocken 0,75 13,0 5,8 5,3 6,30 7,50 10,00
hwb426 2022 Weißer Burgunder Kabinett trocken 0,75 13,0 5,7 5,4 6,30 7,50 10,00
hsbl326 2022 Sauvignon Blanc Qualitätswein trocken 0,75 12,5 5,6 5,7 7,98 9,50 12,67

hkl516 2021 Riesling Spätlese 0,75 11,0 39,7 6,8 7,14 8,50 11,33
hsc516 2022 Scheurebe Spätlese 0,75 11,5 60,5 6,7 7,90 9,40 12,53
hgt516 2022 Gewürztraminer Spätlese 0,75 12,5 45,8 5,1 7,90 9,40 12,53
hkl615 2019 Riesling Auslese 0,50 11,0 86,5 8,1 8,82 10,50 21,00
hmu615 2022 Muskateller Auslese 0,50 10,0 118,7 6,7 12,52 14,90 29,80

SAGENHAFTE WEISSWEINE
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Reichhaltig im Geschmack, fruchtig im Aroma.
Ein Versprechen für den feinen Genuss.

Best.-Nr. Jahrgang und Artikelbezeichnung Größe  
in l

Alkohol 
in %

Restsüße 
in g/l

Säure  
in g/l

Preis zzgl.
MwSt. in €

Preis inkl. 
MwSt. in €

Preis inkl.
MwSt. in €/l

Sagenhafte Spätburgunder
Der Winzerkeller Hex vom Dasenstein ist überregional 
bekannt für seine Spätburgunder. Nur perfekt aus-
gereiftes Traubenmaterial findet den Weg in unseren 
traditionsreichen Keller, wo die Vinifikation unserer 
Rotweine besonders schonend und behutsam erfolgt. 
Jeder Spätburgunder Rotwein wird im großen Holzfass 
ausgebaut. Dort hat er Zeit zu reifen.
Die traditionelle hundertprozentige Maischegärung 
gibt diesen Weinen ihren unverwechselbaren  
Charakter, der feinen Genuss verspricht.

hwh416 2022 Spätburgunder Weißherbst Kabinett 0,75 12,0 25,4 5,8 6,30 7,50 10,00
hwh426 2022 Spätburgunder Weißherbst Kabinett trocken 0,75 12,5 7,0 5,8 6,30 7,50 10,00
hwh516 2021 Spätburgunder Weißherbst Spätlese 0,75 10,5 45,0 7,0 7,14 8,50 11,33

hsr315 2019 Spätburgunder Rotwein Qualitätswein 0,50 13,0 14,5 5,1 4,03 4,80 9,60
hsr316 2020 Spätburgunder Rotwein Qualitätswein 0,75 13,0 13,7 5,0 5,88 7,00 9,33
hsr326 2020 Spätburgunder Rotwein Qualitätswein trocken 0,75 13,5 6,0 5,0 5,88 7,00 9,33
hsr416 2022 Spätburgunder Rotwein Kabinett 0,75 12,5 14,2 5,0 6,81 8,10 10,80
hsr426 2022 Spätburgunder Rotwein Kabinett trocken 0,75 13,0 6,5 4,8 6,81 8,10 10,80
hsr516 2020 Spätburgunder Rotwein Spätlese 0,75 13,0 18,2 5,3 8,74 10,40 13,87
hsr526 2020 Spätburgunder Rotwein Spätlese trocken 0,75 12,5 6,7 5,2 8,74 10,40 13,87
hsr616 2020 Spätburgunder Rotwein Auslese 0,75 13,0 30,0 5,2 12,52 14,90 19,87
hsr626 2019 Spätburgunder Rotwein Auslese trocken 0,75 14,0 7,0 5,2 12,52 14,90 19,87

hsr318 2022 Spätburgunder Rotwein Qualitätswein 1,50 13,5 13,9 5,0 15,04 17,90 11,93

SAGENHAFTE SPÄTBURGUNDER



Tradition neu belebt. Der Spätburgunder Rotwein 
Qualitätswein in der kultigen Hexenflasche ist wie 
eine Verbeugung vor der Hex. Traditionell gestaltet, 
mit altem Schriftzug lebt die über 60-jährige  
Tradition dieser Flasche wieder auf.

Der Winzerkeller Hex vom Dasenstein ist stolz auf 
diese Kult-Flasche. Ihr Inhalt verspricht Genuss. 
Ihr Äußeres ist ein beliebtes Souvenir und Andenken 
an den Winzerkeller und seine Weinberge.  
Vielversprechend, schmeichelhaft und samtig ist 
dieser Rotwein. Aus einer Tradition wird Kult.

Unser sagenhafter Rotwein
in der handbemalten traditionellen Hexenflasche!

DIESE FLASCHE IST KULT!

Best.-Nr. Jahrgang und Artikelbezeichnung Größe  
in l

Alkohol 
in %

Restsüße 
in g/l

Säure  
in g/l

Preis zzgl.
MwSt. in €

Preis inkl. 
MwSt. in €

Preis inkl.
MwSt. in €/l

Die Kult-Flasche
hex316 2020 Spätburgunder Rotwein Qualitätswein 

„Hexenflasche“
0,75 12,5 15,2 5,2     7,14 8,50 11,33

hexw326 2022 Weißwein Cuvée Qualitätswein 
trocken „Hexenflasche“

0,75 12,5 7,0 5,4     7,14 8,50 11,33

Fruchtig
und

gehaltvoll

NEU – jetzt in der 
Hexenflasche auch 
als Weißwein Cuvée 

Qualitätswein  
trocken erhältlich.
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Best.-Nr. Jahrgang und Artikelbezeichnung Größe  
in l

Alkohol 
in %

Restsüße 
in g/l

Säure  
in g/l

Preis zzgl.
MwSt. in €

Preis inkl. 
MwSt. in €

Preis inkl.
MwSt. in €/l

Weine der Villa Heynburg
Der einstige stolze Landsitz der Herren von Schloss 
Rodeck gab dieser Linie ihren Namen: Villa Heynburg. 
Das sind Weine, die die Weinwelt ins Achertal holen. 
Internationale Rebsorten, die auf unseren sonnigen, 
steilen Südlagen unter optimalen Bedingungen reifen, 
werden bei uns nach internationalem Vorbild ausge-
baut und mit unseren eigenen Ideen kombiniert. Der 
untermalende Einsatz des Barriques spielt hierbei eine 
wichtige Rolle. Aus dem ehrenhaften Andenken an das 
adlige Weingut wurde längst eine Erfolgsgeschichte: 
Villa Heynburg ist von internationalen Weinführern 
prämiert und wurde gleich mit dem ersten Jahrgang in 
der Wein-Bibel „GaultMillau“ als herausragend geadelt.

Weißwein
vgb326 2021 Grauer Burgunder Qualitätswein trocken 0,75 13,5 3,9 5,8 7,98 9,50 12,67
vwb326 2021 Weißer Burgunder Qualitätswein trocken 0,75 14,0 3,4 5,4 7,98 9,50 12,67
vch326 2022 Chardonnay Qualitätswein trocken 0,75 14,0 4,7 5,3 7,98 9,50 12,67

Rotwein
vsr326 2018 Spätburgunder Qualitätswein trocken 0,75 14,0 2,6 4,9 8,32 9,90 13,20
vrsr326 2018 Spätburgunder Réserve Qualitätswein trocken 0,75 14,0 2,4 5,2 13,36 15,90 21,20
vrst326 2018 St. Laurent Réserve Qualitätswein trocken 0,75 14,5 2,1 4,9 13,36 15,90 21,20
vcs326 2019 Cabernet Sauvignon Qualitätswein trocken 0,75 14,5 1,4 5,6 15,55 18,50 24,67

vrsr328 2018 Spätburgunder Réserve Qualitätswein trocken* 1,50 14,0 2,7 5,5 32,77 39,00  26,00

*auf Vorbestellung



ADEL VERPFLICHTET – AUCH BEIM GESCHMACK

Best.-Nr. Jahrgang und Artikelbezeichnung Größe  
in l

Alkohol 
in %

Restsüße 
in g/l

Säure  
in g/l

Preis zzgl.
MwSt. in €

Preis inkl. 
MwSt. in €

Preis inkl.
MwSt. in €/l

Sekt
vwwb66 2021  Crémant brut (Weißer Burgunder Sekt) 0,75 12,5 6,9 6,6 12,61 15,00 20,00
vwgt26 2021  Gewürztraminer Sekt trocken 0,75 12,5 26,3 6,7 13,36 15,90 21,20

Cuvées
Frei gedacht mit Mut zu neuen Ideen, so entstehen 
diese individuellen Kompositionen. Diese Weine sind 
allesamt Cuvées aus sehr hochwertigen, renommierten 
Rebsorten. International, modern und aromatisch 
zeigen sie sich von vielseitiger Typizität und nachhaltig 
im Geschmack.

vwe326 2022 Cuvée Blanc Qualitätswein trocken 0,75 12,5 4,2 5,9 6,64 7,90 10,53
Rebsorten: Rivaner, Sauvignon Blanc, 
Chardonnay

vro326 2022 Cuvée Rosé Qualitätswein trocken 0,75 13,0 6,1 6,0 6,64 7,90 10,53
Rebsorten: Merlot, Pinot Noir

vrt326 2020 Cuvée Noir trocken 0,75 13,5 4,0 5,5 6,64 7,90 10,53
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Pinot Noir, St. Laurent
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Best.-Nr. Jahrgang und Artikelbezeichnung Größe  
in l

Alkohol 
in %

Restsüße 
in g/l

Säure  
in g/l

Preis zzgl.
MwSt. in €

Preis inkl. 
MwSt. in €

Preis inkl.
MwSt. in €/l

„Alte Rebe“
In ausgewählten, weit über 20 Jahre alten Rebanlagen 
reifen die Trauben für diese wunderbar vollmundigen 
Burgunderweine von höchster Qualität. Die Wurzeln 
der „Alten Reben“ dringen jedes Jahr tiefer in den 
Granitverwitterungsboden ein und lassen besonderes 
Traubengut gedeihen. Mit viel Fingerspitzengefühl und 
Behutsamkeit arbeiten wir im Winzerkeller heraus, was 
der Weinberg uns schenkt. Weine aus diesen „Alten 
Reben“ enthalten mehr Mineralität, Extrakt und
Dichte. Das ist Weingenuss in höchster Vollendung.

Weißwein
hagb526 2022 „Alte Rebe“ Grauer Burgunder Spätlese trocken 0,75 13,5 5,1 5,3 7,73 9,20 12,27
hakl526 2022 „Alte Rebe“ Riesling Spätlese trocken 0,75 13,0 8,3 6,6 7,73 9,20 12,27

Rotwein
hasr316 2020 „Alte Rebe“ Spätburgunder Rotwein

Qualitätswein
0,75 13,0 14,0 5,5 7,73 9,20 12,27

hasr326 2020 „Alte Rebe“ Spätburgunder Rotwein 
Qualitätswein trocken

0,75 13,5 6,1 5,4 7,73 9,20 12,27

hasr516 2020 „Alte Rebe“ Spätburgunder Rotwein
Spätlese

0,75 13,0 18,7 5,5 10,84 12,90 17,20

hasr526 2020 „Alte Rebe“ Spätburgunder Rotwein
Spätlese trocken

0,75 13,5 6,1 5,4 10,84 12,90 17,20

Besondere Weine, vollendet in Ausbau und Lagerung.
Im Geschmack samtig und nachhaltig.

ALTE REBE



Im kleinen Eichenholzfass ausgebaut, werden diese Weine zum einmaligen Geschmackserlebnis.
Ein besonderer Genuss für Individualisten – kraftvoll und hochwertig.

BARRIQUE-WEINE

Best.-Nr. Jahrgang und Artikelbezeichnung Größe  
in l

Alkohol 
in %

Restsüße 
in g/l

Säure  
in g/l

Preis zzgl.
MwSt. in €

Preis inkl. 
MwSt. in €

Preis inkl.
MwSt. in €/l

Barrique-Weine
Nur die kräftigsten Rotweine – aus heimischen
und auch nicht-heimischen Sorten – werden für den 
Ausbau im Barrique ausgewählt, wo sie ihre Voll-
endung finden. Die 12 bis 18 Monate lange Reifung 
sorgt für zusätzliche Tertiäraromen. So erhalten diese 
Rotweine eine besondere Note und Tiefe sowie einen 
außergewöhnlichen Geschmack und werden zu einer 
Besonderheit für den Weinkenner.

hbox326 2019 ONYX Rotwein Cuvée Qualitätswein trocken 0,75 14,5 1,5 5,8 10,84 12,90 17,20
hbme326 2020 Merlot Qualitätswein trocken 0,75 14,5 1,6 5,7 10,84 12,90 17,20
hbsr326 2020 Spätburgunder Rotwein Qualitätswein trocken 0,75 14,0 2,4 5,8 10,84 12,90 17,20
hbtp326 2020 Tempranillo Qualitätswein trocken 0,75 14,5 2,4 5,8 13,36 15,90 21,20
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Zur Gründungszeit unseres Winzerkellers 
gab es in Kappelrodeck nicht nur die Einzellage 
Hex vom Dasenstein. Vielmehr wurden die
Weine unter ihren Gewannnamen wie Hundberg, 
Blosenkopf, Kappelberg, Mittelberg und vielen 
weiteren erfasst. Dies änderte sich erst mit der 
Reform des Weinrechts 1971. Diesen Gedanken 
haben wir beim Aufbau unserer Premiumlinie 
„Großes Gewächs“ neu aufgegriffen.

Gemeinsam mit unserem Qualitätsmanager 
Frank Männle haben wir die einzelnen  
Gewanne nach höchsten Qualitätsansprüchen 
bewertet und diejenigen ausgewählt,  
die am besten unser Verständnis für die  
einzigartige Typizität unserer Achertäler  
Traditionsrebsorten widerspiegeln.

Nur Trauben aus diesen eng abgegrenzten, 
kleinen Teilen eines Weinbergs werden 
für die jeweiligen Weine verwendet, 
die unter dem Namen „Großes Gewächs“ 
für absolute Premiumqualität stehen. 
Nur sie dürfen den Namen des 
entsprechenden Gewanns tragen.



Individuelle Weine in absoluter Spitzenqualität.
Aus besonderer Einzellage, in limitierter Flaschenanzahl.

Best.-Nr. Jahrgang und Artikelbezeichnung Größe  
in l

Alkohol 
in %

Restsüße 
in g/l

Säure  
in g/l

Preis zzgl.
MwSt. in €

Preis inkl. 
MwSt. in €

Preis inkl.
MwSt. in €/l

„Großes Gewächs“
Großes Gewächs, das ist ein individueller Spitzenwein 
in limitierter Flaschenzahl, der seine Herkunft und sein 
Terroir zeigt. Die bewusst schonende und bedachte
Vinifizierung erfolgt teilweise als Spontangärung, um 
die Mikroflora der Kleinparzelle im Wein wirken zu  
lassen. Das gibt ihm Zeit zu werden und das Besondere 
seiner Herkunft als Botschafter zu transportieren.

Gewann Kappelberg
hgkl326 2021 Riesling Qualitätswein trocken 0,75 13,0 6,3 7,4 14,20 16,90 22,53

Als Hausberg und Ursprung der Hex vom Dasenstein 
beheimatet diese ortsprägende Weinbergslage eine 
weithin sichtbare Formation: den Dasenstein.  
Das, was an der Oberfläche als beeindruckender Fels 
zu sehen ist, befindet sich gleichermaßen auch unter 
der Erde. Urgesteinverwitterungsboden par excellence, 
der unserem Riesling eine unglaubliche Mineralität und 
Spannung mit auf seinen Weg gibt.

Gewann Katzenbuckel
hggb326 2021 Grauer Burgunder Qualitätswein trocken 0,75 13,5 1,1 6,4 14,20 16,90 22,53

Ein den schroffen Granitsteillagen vorgelagerter
Hügel (badisch: „Buckel“), der in der Heimat der  
Hex vom Dasenstein wohl nicht anders heißen kann  
als „Katzenbuckel“. Hier gedeiht unser Grauer  
Burgunder unter hervorragenden Bedingungen.  
Die etwas kräftigeren, tiefgründigen Böden schenken 
dem Wein Schmelz und Nachhall.

Gewann Heidenhöfe
hgwb326 2021 Weißer Burgunder Qualitätswein trocken 0,75 14,0 1,7 6,8 14,20 16,90 22,53

Das Gewann Heidenhöfe befindet sich auf einem der 
wenigen Weinberge in Kappelrodeck, die zum Schwarz-
wald hin anstatt zur Rheinebene blicken. Die Reben 
profitieren dadurch von kühleren Winden aus der 
Schwarzwaldhöhe, was unserem Weißen Burgunder 
seine opulente Fruchtausprägung verleiht.

Gewann Hundberg
hgsr326 2020 Spätburgunder Rotwein Qualitätswein trocken 0,75 14,0 3,2 6,1 16,72 19,90 26,53

Der Hundberg, ein südwestlich ausgerichtetes 
Gewann am Fuße der „Bloßenkopfkapelle“, bietet 
ideale Bedingungen. Die windgeschützte, sonnige 
Lage mit tiefgründigem Granitverwitterungsboden 
bewirkt eine optimale Ausreifung der Tannine. 
Nach einer konsequenten Ertragsreduzierung wurde 
dieser Spätburgunder über 18 Monate im Barrique 
ausgebaut. Dies verleiht unserem Flaggschiff eine 
außerordentliche Komplexität.

GROSSES GEWÄCHS
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Momente,
die zum prickelnden Erlebnis werden.

Best.-Nr. Jahrgang und Artikelbezeichnung Größe  
in l

Alkohol 
in %

Restsüße 
in g/l

Säure  
in g/l

Preis zzgl.
MwSt. in €

Preis inkl. 
MwSt. in €

Preis inkl.
MwSt. in €/l

Winzersekt
Mit viel Sorgfalt und Feingefühl werden unsere 
Winzersekt-Sorten in klassischer Flaschengärung 
ausgebaut. Nach einem Jahr Reifung in unseren 
heiligen Hallen werden sie von Hand gerüttelt und 
dann degorgiert. Unsere ausgezeichneten Sekt- 
spezialitäten sind die Krönung für festliche Anlässe 
oder gerne auch für den prickelnden Genuss 
zwischendurch.

hwpw66 2020  Pinot Sekt brut 0,75 12,5 11,5 6,4 8,36 9,95 13,27
hwpro26 2020  Pinot Rosé Sekt trocken 0,75 12,0 25,1 6,5 8,36 9,95 13,27
hwpn26 2021  Pinot Noir Sekt trocken 0,75 12,5 26,7 7,3 8,36 9,95 13,27

Hexecco
Aus fruchtigen Weißweinen zaubern wir durch  
Verperlung unseren erfrischenden Hexecco. 
Verführerisch im Duft, feinfruchtig und elegant  
im Geschmack. Ein beschwingter Begleiter für  
laue Sommerabende und heitere Stunden in  
Gesellschaft.

hsecbl36 Hexecco Blanc 0,75 12,0 16,1 6,3 5,42 6,45 8,60
hsecro36 Hexecco Rosé 0,75 11,5 19,9 6,8 5,42 6,45 8,60

SEKT UND PERLWEIN



Edelsüße Weine sind wie eine sanfte Verführung,
sinnlich und nachhaltig.

Best.-Nr. Jahrgang und Artikelbezeichnung Größe  
in l

Alkohol 
in %

Restsüße 
in g/l

Säure  
in g/l

Preis zzgl.
MwSt. in €

Preis inkl. 
MwSt. in €

Preis inkl.
MwSt. in €/l

Edelsüße Weine
Ein Highlight, das es nicht jedes Jahr gibt. Doch 
manchmal schenkt die Natur uns etwas ganz
Besonderes: edelsüße Weine. Wenn die Witterung  
im Spätsommer und Herbst günstig ist, können die 
Trauben länger reifen und zusätzliche Süße entwickeln. 
Aus dieser späten Ernte entstehen edelsüße Schätze, 
die sich hervorragend als Dessertweine eignen. 
Richtig gelagert sind Auslese, Beerenauslese, Trocken-
beerenauslese und Eiswein auch nach vielen Jahren 
noch ein besonderes geschmackliches Erlebnis.

hmu615 2022 Muskateller Auslese 0,50 10,0 118,7 6,7 12,52 14,90 29,80
hsr715 2011 Spätburgunder Rotwein Beerenauslese 0,50 13,0 117,2 5,5 33,53 39,90 79,80
hsr714 2015 Spätburgunder Rotwein Beerenauslese 0,375 12,0 89,1 6,3 25,13 29,90 79,73
hwh914 2016 Spätburgunder Weißherbst Eiswein 0,375 8,5 257,0 11,0 25,13 29,90 79,73
hsc714 2022 Scheurebe Beerenauslese 0,375 8,5 193,0 8,4 25,13 29,90 79,93

Edelsüße Weine – Barrique Ausbau
hbgt615 2022 Gewürztraminer Auslese 0,50 11,0 73,4 5,6 12,52 14,90 29,80
hbsr714 2015 Spätburgunder Rotwein Beerenauslese 0,375 12,5 95,5 6,8 25,13 29,90 79,73

EDELSÜSSE TROPFEN

Wein und Sekt enthalten Sulfite. 16 | 17



Kleiner und großer Genuss.
Auf den Anlass kommt es an.

Best.-Nr. Jahrgang und Artikelbezeichnung Größe  
in l

Alkohol 
in %

Restsüße 
in g/l

Säure  
in g/l

Preis zzgl.
MwSt. in €

Preis inkl. 
MwSt. in €

Preis inkl.
MwSt. in €/l

0,25 Liter Flaschen
hmt313 2022 Müller-Thurgau Qualitätswein 0,25 12,0 16,5 6,0 2,10 2,50 10,00
hgb423 2022 Grauer Burgunder Kabinett trocken 0,25 13,0 5,8 5,3 2,44 2,90 11,60
hsr313 2020 Spätburgunder Rotwein Qualitätswein 0,25 13,0 16,4 5,2 2,44 2,90 11,60
hsr323 2020 Spätburgunder Rotwein Qualitätswein trocken 0,25 13,5 6,8 5,1 2,44 2,90 11,60

1,0 Liter Flaschen
(Jahrgang kann bei Ein- oder Mehrweg variieren)

hmt317 2022 Müller-Thurgau Qualitätswein 1,0 12,0 16,7 5,3 4,20 5,00 5,00
hmt327 2022 Müller-Thurgau Qualitätswein trocken 1,0 12,5 6,5 5,1 4,20 5,00 5,00
hwh317 2022 Spätburgunder Weißherbst Qualitätswein 1,0 12,5 16,2 5,6 5,38 6,40 6,40
hro327 2022 Spätburgunder Rosé Qualitätswein trocken 1,0 12,0 7,5 5,9 5,38 6,40 6,40
hgb327 2022 Grauer Burgunder Qualitätswein trocken 1,0 13,0 5,3 5,9 5,88 7,00 7,00
hkl317 2022 Riesling Qualitätswein 1,0 12,0 17,3 6,8 5,71 6,80 6,80
hkl327 2022 Riesling Qualitätswein trocken 1,0 12,5 7,1 6,2 5,71 6,80 6,80
hsr317 2020 Spätburgunder Rotwein Qualitätswein 1,0 13,0 15,9 5,2 6,05 7,20 7,20
hsr327 2020 Spätburgunder Rotwein Qualitätswein trocken 1,0 13,5 6,5 5,1 6,05 7,20 7,20

Winzerglühwein
hgl217 HEXENGLUT Winzerglühwein Rot 1,0 10,0 95,0 4,9 4,61 5,49 5,49
hglw217 HEXENGLUT Winzerglühwein Weiß 1,0 12,0 90,0 5,5 4,61 5,49 5,49

Alkoholfreie Glühwein Alternative
hglf217 HEXENGLUT Alkoholfrei Rot 1,0 5,03 5,99 5,99

SAGENHAFTE WEINE FÜR JEDEN ANLASS

Wein und Sekt enthalten Sulfite.



Präsent „HEIMAT“
1 Flasche Hex vom Dasenstein - Spätburgunder  
   Rotwein Spätlese trocken „Alte Rebe“
1 x Schwarzwälder Kirschwasser (100 ml)
1 x  Schwarzwälder Schinkenspeck (200g)
im Schmuckkarton
+ Versandumkarton 1,50 €

Art.-Nr. 1K 30048

29,50 €

Alte REBE
1  Flasche Alte Rebe Grauer Burgunder 

Spätlese trocken
1  Flasche Spätburgunder Rotwein  

Selektion „Alte Rebe“ 
Qualitätswein trocken 0,75 l 
(auch halbtrocken möglich) 
im 2er Präsentkarton 

+ Versandumkarton 1,50 €

Art.-Nr. 1K 30014

26,70 €

TRADITION
1  Flasche Grauer Burgunder Kabinett trocken 0,75 l
1  Flasche Spätburgunder Weißherbst Kabinett 0,75 l
1  Flasche Spätburgunder Rotwein Kabinett 

trocken 0,75 l (auch halbtrocken möglich) 
im 3er Präsentkarton

+ Versandumkarton 1,60 €

Art.-Nr. 1K 30011

27,70 €

je 
13,60 €

GESCHENKIDEEN

Sagenhafte Weine und feinste Genüsse aus der Heimat
Für Kunden, Freunde, Partner oder einfach nette Menschen!

PRICKELNDER Genuss
1  Flasche Winzersekt im 1er Präsentkarton 

Pinot Sekt brut 0,75 l | Art.-Nr. 1K 30028
Pinot Rosé Sekt trocken 0,75 l | Art.-Nr. 1K 30029 
Pinot Noir Sekt trocken 0,75 l | Art.-Nr. 1K 30033
+ Versandumkarton 1,25 €
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Die Ortenau ist auch das Land der Edelbrände und Liköre,
vielfältig, fruchtig und fein.

Best.-Nr. Artikelbezeichnung Größe  
in l

Alkohol 
in %

Preis zzgl.
MwSt. in €

Preis inkl. 
MwSt. in €

Preis inkl.
MwSt. in €/l

Edelbrände
Ein Geheimnis der besonderen Qualität dieser Premium- 
Edelbrände sind die vollreifen, saftigen Früchte, die an
den sonnenverwöhnten Hängen unserer Heimatregion gedeihen.
Nach dem Brennen bekommen sie ausreichend Zeit, sich im 
Keller zur vollen Reife zu entwickeln und ihr vollendetes Aroma
zu entfalten.

w301003 Schwarzwälder Kirsch – Kirschwasser 0,5 42,0 10,00 11,90 23,80 
w301000 Schwarzwälder Mirabell – Mirabellenwasser 0,5 42,0 10,84 12,90 25,80 
w301004 Williams-Christ Birnenbrand 0,5 42,0 12,18 14,50 29,00 

Liköre
Fruchtig-süß oder cremig-zart. Diese Likör-Spezialitäten verspre-
chen ein feines Geschmackserlebnis. Ob als pure Leckerei oder 
zum Verfeinern von Desserts, einfach ein entzückender Genuss.

301008 Weinberg-Pfirsich-Likör 0,5 25,0 8,32 9,90 19,80
301007 Schwarzwälder Eier-Kirsch-Likör 0,5 20,0 8,32 9,90 19,80

FEINE BRÄNDE UND LIKÖRE



Best.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt Preis zzgl.
MwSt. in €

Preis inkl. 
MwSt. in €

Weingelee
w302003 Hex vom Dasenstein Rotwein-Weingelee 225 g 3,64 3,90
w302004 Hex vom Dasenstein Rosé-Weingelee 225 g 3,64 3,90

Schokolade
w302011 Tafel Kappler Schokolade -Vollmilch- 100 g 3,64 3,90 
w302010 Tafel Kappler Schokolade -Zartbitter 70 %- 100 g 3,64 3,90 

- vorübergehend nicht verfügbar - 

Kleine Delikatessen aus unserem Wein,
die in feiner Harmonie den Gaumen verzücken.

DIE HEX IM EXKLUSIVEN GEWAND

Wein und Sekt enthalten Sulfite.  20 | 21



SAGENHAFTE WEINWELT

Unsere Weine spiegeln die Hingabe und Leidenschaft wider, mit der die Winzerfamilien in den Weinbergen und wir 
hier im Winzerkeller tagtäglich unser Bestes geben, um die Hex vom Dasenstein mit Leben zu füllen. Sorgfältige 
Handarbeit mit Liebe zum Detail. Daraus entsteht eine große Vielfalt an besonderen Weinen, in der jeder und jede 
den für sich passenden Tropfen findet. Wer unseren Wein probiert, soll schmecken und spüren wie viel Herzblut 
darin steckt. Das ist unser Ziel und unser Antrieb. 

Höchste Qualität hat Tradition bei uns, das zeigen die zahlreichen Prämierungen, die unsere Weine immer wieder 
erhalten. Diesem Anspruch fühlen wir uns verpflichtet, das ist für uns Ansporn und Freude zugleich. Davon möchten 
wir die Menschen überzeugen – durch unsere Botschafter im Glas.

Wir laden Sie dazu ein, die sagenhaften Weine der Hex vom Dasenstein zu entdecken. 
Streifen Sie bei einer Weinwanderung durch unsere Weinberge, erkunden Sie unseren Winzerkeller bei einer Führung 
und erleben Sie unvergesslich harmonische Momente beim Tagen oder Feiern in unserer Weinerlebniswelt.

Genießen Sie unbeschwertes Weinvergnügen, wir begleiten Sie dabei und kredenzen Ihnen Weine von bester Qualität.
Hex vom Dasenstein – ein sagenhafter Wein !

Ihr Thomas Hirt,  
Kellermeister „Hexenmeister“



Alle Preise sind inkl. gesetzl. MwSt.

Hier können Sie die Hex vom Dasenstein
von ihrer besten Seite kennenlernen.
Die ganze Vielfalt der sagenhaften Weine
schmecken, dabei die unterschiedlichen
Aromen entdecken und dazu badische
Spezialitäten probieren.

Holzfässer und Edelstahltanks, Rüttelpulte 
zur Sektherstellung, Kellertechnik und 
Kellerromantik. Bei einem Kellerrundgang 
gewinnen unsere Gäste einen tiefen  
Einblick ins Weinmachen. Lernen Sie  
unsere Philosophie kennen.

Winzerkeller-Besichtigung
mit kleiner Weinprobe 
Jeden Freitag um 15.00 Uhr findet unsere 
Winzerkeller-Besichtigung mit kleiner Wein-
probe statt. 
Begeben Sie sich auf Entdeckungsreise  
in unsere Weinwelt und erleben Sie  
sagenhafte Weine. Teilnahme ohne  
Anmeldung möglich (10,00 € pro Person).

Hier noch ein paar Hinweise
Bei Gruppenveranstaltungen an Sonn- und  
Feier tagen berechnen wir einen pauschalen  
Zuschlag von 25,00 €. Finden Weinproben 
nach Geschäftsschluss statt, erreichen Sie 
uns eine halbe Stunde vor Beginn unter der 
Telefonnummer +49 7842 - 99 38 27.

WEINPROBEN
Weinprobe und Kellerführung für Gruppen

Schnupper-Weinprobe
Ein Glas Sekt zur Begrüßung, Kellerbesichtigung und vier Weine
bis 15 Personen 165,00 €
ab 16 Personen 11,00 € pro Person

Kennenlern-Weinprobe
Ein Glas Sekt zur Begrüßung, Kellerbesichtigung und sechs Weine
bis 15 Personen 225,00 €
ab 16 Personen 15,00 € pro Person

Große Weinprobe
Ein Glas Sekt zur Begrüßung, Kellerbesichtigung und acht Weine
bis 15 Personen 300,00 €
ab 16 Personen 20,00 € pro Person

Premium Weinprobe
Ein Glas Sekt zur Begrüßung, Kellerbesichtigung und sieben Spitzenweine
bis 15 Personen 375,00 €
ab 16 Personen 25,00 € pro Person

Rotweinprobe
Ein Glas Sekt zur Begrüßung, Kellerbesichtigung und sechs exklusive Rotweine
bis 15 Personen 405,00 €
ab 16 Personen 27,00 € pro Person

Prickelndes Erlebnis
Fünf Sekte des Winzerkellers Hex vom Dasenstein und der Villa Heynburg
bis 15 Personen 255,00 €
ab 16 Personen 17,00 € pro Person
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WEINWANDERUNG

Eine sagenhafte Landschaft
rund um Kappelrodeck.

Weinwanderung mit Panorama-Weinprobe

Hoch über dem Weinort Kappelrodeck schweift der 
Blick für einen Moment in die Ferne, um dann zurück-
zukehren zum Glas, in dem rubinrot ein Spätburgunder 
Rotwein funkelt.

Panorama-Weinwanderung
Ein Glas Sekt zur Begrüßung, Wanderung durch die 
Weinberge und fünf Weine
bis 15 Personen 300,00 €
ab 16 Personen 20,00 € pro Person

Individuelle Wünsche berücksichtigen wir gerne. 
Zur Weinprobe reichen wir frisches Holzofenbrot. Wir 
versprechen Ihnen heute schon ein unvergessliches 
Erlebnis.

Kulinarische Genüsse zu unseren Weinproben

Abwechslungsreiches Schwarzwälder Vesperbuffet
mit verschiedenen Wurst- und Käsespezialitäten,
dazu frisches Holzofenbrot und Butter.
17,00 € pro Person

Käsewürfel
Gewürfelter Hartkäse (200 g) mit frischem Holzofenbrot 
9,00 € pro Person

Alle Preise sind inkl. gesetzl. MwSt.

Die einzigartige Kulturlandschaft der Vorgebirgszone des Schwarzwalds ist geprägt  
von den Steillagen der Kappelrodecker Rebhänge. Sonnenverwöhnt gedeihen hier  
die besten Weine, machen Geschmack zu echter Lebensfreude.
Bei einer Weinwanderung kann man die Seele baumeln lassen. Der Weg führt durch 
die Weinberge direkt zur Hex vom Dasenstein. Erfahrene Winzermeister informieren 
entlang des Weinlehrpfads über Rebsorten und Weinbau in Kappelrodeck.
In der Nachbarschaft zum Dasenstein, der Höhle, wo einst die sagenhafte Hex  
ihr Unwesen trieb, werden an der gleichnamigen Hütte die edlen Weine aus dem  
Winzerkeller verkostet.

Dasenstein

Winzerkeller



Feiern an festlich gedeckten Tischen
und tagen in zauberhaftem Ambiente

FESTE FEIERN UND TAGEN

Bestuhlungsvarianten

Wir bestuhlen unsere Räumlichkeiten nach Ihren Vorga-
ben (Parlament, Kino, Bankett, Block, Hufeisen usw.)

Personal und Service

Für Gesellschaften bis 40 Personen stellt der Winzer- 
keller Hex vom Dasenstein eine Servicekraft (nur 
Getränkeservice). Diese wird mit 25,00 €/Stunde in 
Rechnung gestellt. Für Gesellschaften mit mehr als
40 Personen werden weitere Servicekräfte nötig. Sie 
werden ebenfalls mit 25,00 €/Stunde berechnet.

Getränke

Wein, Sekt, alkoholfreie Getränke und Edelbrände liefert 
der Winzerkeller Hex vom Dasenstein. Wein und Sekt 
werden zum aktuellen Verkaufspreis plus 6,00 € Kork-
geld je Flasche berechnet, alkoholfreie Getränke nach 
unserer Preisliste. Diese erhalten Sie auf Anfrage.

Tagungs-Verpflegung

Ob Brezeln, belegte Brötchen oder süße Teilchen.
Bei einer Tagung bei uns im Hause bleibt kein Wunsch 
offen. Gerne lassen wir Ihnen die Preisliste unserer 
Tagungs-Verpflegung auf Anfrage zukommen.

Catering

Vom Vesperteller, kalten/warmen Buffet bis hin zum 
Galamenü reicht die Bandbreite der Möglichkeiten, die 
wir mit unseren Kappelrodecker Gastronomen für Sie 
realisieren können. Für Buffet- und Menüvorschläge
kontaktieren Sie bitte unsere Gastropartner.

Gasthaus Hirsch Tel. 07842 993930
Pizzeria Löwen Tel. 07842 3393
Metzgerei Fischer Seebach Tel. 07842 2270

Unsere Räumlichkeiten im Winzerkeller Hex vom Dasenstein

Burgundersaal 200 m2 bis 160 Personen 350,00 €
Burgundersaal teilbar 2/3 bis 90 Personen 240,00 €
Burgundersaal teilbar 1/3 bis 40 Personen 210,00 €
Saal Dasensteinblick 60 m2 bis 40 Personen 240,00 €
Saal Schlossblick 30 m2 bis 25 Personen 210,00 €
Hexenloge 12 m2 bis 10 Personen 130,00 €

Unsere Räumlichkeiten werden nur tageweise vermietet. In der Pauschale enthalten ist die 
Endreinigung. Zusätzlich anfallende Kosten einer Servicekraft werden mit 25,00 €/Stunde in 
Rechnung gestellt.

RÄUMLICHKEITEN, TECHNIK UND KULINARIK

Alle Preise sind inkl. gesetzl. MwSt.

Im Ambiente des Winzerkellers Hex vom Dasenstein 
lassen sich gelungene Feste in all ihren Facetten erleben. 
Aber die Räumlichkeiten des Winzerkellers der Hex vom 
Dasenstein stehen auch für ein modernes Tagungs- und 
Veranstaltungskonzept.
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1. Firma, Anschrift, Vertretungsberechtigter

Sie schließen Ihre Verträge über unsere Produkte ab mit:

Oberkircher Winzer eG
Renchener Str. 42, 77704 Oberkirch / Deutschland
Tel. +49 7802 - 92 58 0 | Fax: +49 7802 - 92 58 38

info@oberkircher-winzer.de | www.oberkircher-winzer.de
Genossenschaftsregister: Registergricht Freiburg GnR 4900016

Geschäftsführender Vorstand: Dr. Sebastian Hill

2. Eigenschaften der Ware

Die Beschaffenheit unserer Produkte entnehmen Sie bitte den vorste-
henden Produktbeschreibungen.

3. Zustandekommen des Vertrages, Liefer-
vorbehalte, Gültigkeitsdauer der Angebote

Der Vertrag kommt mit Auftragsbestätigung oder Übersendung der Ware 
durch uns zustande. Die Genossenschaft ist berechtigt, die vertragliche 
Leistung in Teillieferungen zu erbringen, wenn dies für den Käufer zumut-
bar ist. Ist die Lieferung auf Abruf vereinbart, so hat der Käufer innerhalb 
angemessener Frist abzurufen. Die Lieferung erfolgt so lange der Vorrat 
reicht. Mit Erscheinen einer neuen Preisliste verlieren alle vorangegange-
nen Preislisten ihre Gültigkeit.

4. Preise, Liefer- und Versandkosten, Kosten
für Fernkommunikationsmittel

Die Preise entnehmen Sie bitte unserer vorstehenden Produktbeschrei-
bung. Sie verstehen sich einschließlich Umsatzsteuer. Die Lieferung 
erfolgt, sofern nicht anders vereinbart, in 1 l- Flaschen bzw. in 0,75 l-
Flaschen in Kunststoffkästen oder Kartons mit sechs Flaschen. Die Liefe-
rung in anderen Flaschengrößen (z. B. 0,25 l, 0,375 l, 0,5 l), werden in den 
angegebenen Verpackungseinheiten ohne Aufpreis geliefert. Sonderver-
packungen erfolgen auf Wunsch des Käufers und gegen Berechnung der 
Mehrkosten. Die Mindestabnahme beträgt eine Verpackungseinheit. 
Die Lieferung erfolgt durch eigenen LKW, Spedition oder Paketdienst.  
Ab einem Brutto-Warenwert von 300,00 Euro liefern wir Ihnen unsere 
Weine frei Haus. Darunter berechnen wir einen Versandkostenanteil von 
8,95 Euro. Bei Lieferungen ins Ausland berechnen wir die anfallenden 
Frachtkosten. Inselfracht wird separat berechnet. Für die Nutzung von 
Fernkommunikationsmitteln entstehen Kosten in Höhe des Tarifs Ihres 
Telekommunikationsanbieters. Eine Service-Hotline wird durch uns nicht 
angeboten.

5. Lieferung, Erfüllung, Zahlung

Wenn der Kunde Unternehmer ist, erfolgt die Lieferung auf Gefahr und 
Rechnung des Kunden. Wenn der Kunde Verbraucher ist, erfolgt die Lie-
ferung auf Gefahr des Kunden. Bis zur vollständigen Bezahlung des Kauf-
preises bleibt die gelieferte Ware unser Eigentum. Als Leergut werden 
nur Mehrwegflaschen sowie Mehrwegträger (Kunststoffkästen) bis zu 
der von der Genossenschaft gelieferten Menge zurückgenommen.
Das Leergut wird im Pfandwert von: 0,05 Euro je Literflasche, 1,50 Euro 
je 6er Kunststoffkasten, 10,95 Euro je Europalette berechnet und vergü-
tet. Dies gilt nicht für stark verschmutzte bzw. nicht zur Weinabfüllung 
wieder verwendbare Flaschen. 
Die Zahlung hat, falls nicht anders vereinbart, ohne jeden Abzug unver-
züglich nach Rechnungserhalt zu erfolgen.

Unsere Bankverbindung: 
Volksbank eG – Die Gestalterbank
IBAN: DE98 6649 0000 0050 0018 06 BIC:GENODE61OG1
Sparkasse Offenburg/Ortenau
IBAN: DE18 6645 0050 0006 0016 14 BIC:SOLADES1OFG

Wird der fällige Kaufpreis nach Mahnung nicht sofort bezahlt, so hat vom 
Tag des Eingangs der Mahnung der Verbraucher Verzugszinsen in Höhe 
von 5 %-Punkten, der Unternehmer Verzugszinsen in Höhe von 8 %-Punk-
ten über dem jeweils gültigen Basiszinssatz zu zahlen. Die Genossen-
schaft kann Vorauszahlungen, Teilvorauszahlungen oder Barzahlung bei 
Übergabe verlangen. Bei Erstkunden liefern wir nur gegen Vorauskasse 
oder per Kreditkarte.

6. Gewährleistung

Sollten die von uns gelieferten Produkte offensichtliche Mängel aufwei-
sen, wozu auch Transportschäden zählen, so reklamieren Sie bitte solche 
Fehler uns gegenüber sofort. Die Versäumung dieser Rüge hat allerdings 
für Ihre gesetzlichen Ansprüche, wenn Sie Verbraucher sind, keine Kon-
sequenzen. Für alle während der gesetzlichen Gewährleistungsfrist auf-
tretenden Mängel der Kaufsache gelten nach Ihrer Wahl die gesetzlichen 
Ansprüche auf Nacherfüllung, auf Mangelbeseitigung / Neulieferung so-
wie – bei Vorliegen der gesetzlichen Voraussetzungen – die weitergehen-
den Ansprüche auf Minderung oder Rücktritt sowie daneben auf Scha-
denersatz, einschließlich des Ersatzes des Schadens statt der Erfüllung 
sowie des Ersatzes Ihrer vergeblichen Aufwendungen. Die Genossen-
schaft haftet für Mängelansprüche gegenüber Unternehmen nur ein Jahr.

7. Einbeziehung von AGB

Allen Angeboten, Verträgen, Lieferungen und sonstigen Leistungen lie-
gen ergänzend unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen für Winzerge-
nossenschaften zugrunde. Sie können diese jederzeit bei uns anfordern 
oder in unseren Geschäftsräumen einsehen.

8. Widerrufsbelehrung für  Verbraucher

Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen 
diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage 
ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht 
der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz genommen haben bzw. hat.
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Oberkircher Winzer 
eG, Renchener Straße 42, 77704 Oberkirch, Tel. +49 7802 - 92 58 0, Fax 
+49 7802 - 92 58 38, E-Mail info@oberkircher-winzer.de) mittels einer 
eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax, 
E-Mail oder telefonisch) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu wider-
rufen, informieren. Sie können hierfür unser Muster-Widerrufsformular 
ver-wenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über 
die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absen-
den.

Widerrufsfolgen
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die 
wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Aus-
nahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Stan-
dardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vier-
zehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren 
Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung 
verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen 
Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrück-
lich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser 
Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können die Rückzahlung verwei-
gern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je 
nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen 
vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses 
Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die 
Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn 
Tagen absenden.

Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren.

Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, 
wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigen-
schaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit 
ihnen zurückzuführen ist.

9. Hinweis zum Jugendschutz

Gemäß dem Jugendschutzgesetz geben wir keinen Wein an Jugendliche 
unter 16 Jahren ab. Branntweine werden nicht an Jugendliche unter 18 
Jahren abgeben. Der Käufer bestätigt mit Abgabe der Bestellung, dass er 
das erforderliche Lebensalter nach dem Jugendschutzgesetz aufweist.

LIEFERUNGS- UND ZAHLUNGSBEDINGUNGEN – E



Best.-Nr. Jahr Sorte Qualitäts-Stufe Fl.-Gr. Anzahl Fl.

BESTELLUNG

Bitte senden Sie mir/uns laut den mir/uns bekannten Liefer- und Zahlungsbedingungen der 
Oberkircher Winzer eG folgende Weine:

Kunden-Nr.:

Rechnungs- und Lieferanschrift Abweichende Lieferanschrift

Bitte beachten Sie, dass die Lieferung ab einem Warenwert von 300,00 € frei Haus erfolgt.

Name/Vorname

Straße

PLZ/Ort

Name/Vorname

Straße

PLZ/Ort

Liefertermin: Lieferhinweis:

Sonstiges

Datum Unterschrift

26 | 27
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Burgunderplatz 1 | 77876 Kappelrodeck / Baden

Tel. +49 7842 9938 - 0 | Fax +49 7842 9938 - 38 | info@dasenstein.de
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